

ПОГОДЖЕНО

Заступник голови  
облдержадміністрації з питань  
цифрового розвитку, цифрових  
трансформацій і цифровізації (CDTO)

  
Іван НАЧОВНИЙ

**ЗВІТ**  
**про роботу департаменту цифрової трансформації,**  
**інформаційних технологій та електронного урядування**  
**облдержадміністрації**  
**у 2021 році**

**Загальні відомості**

Відповідно до розпорядження голови облдержадміністрації від 01.02.2021 №Р-65/0/3-21 «Про упорядкування структури облдержадміністрації та внесення змін до розпорядження голови облдержадміністрації від 08.11.2012 №Р-830/0/3-12 «Про структуру обласної державної адміністрації» (із змінами), змінилось найменування «Управління інформаційних технологій та електронного урядування Дніпропетровської обласної державної адміністрації» на «Департамент цифрової трансформації, інформаційних технологій та електронного урядування Дніпропетровської обласної державної адміністрації». Згідно з Описом документів, що подаються заявником для проведення державної реєстрації в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань «Державна реєстрація змін до відомостей про юридичну особу», реєстрація змін відбулась 26.04.2021 року.

Департамент цифрової трансформації, інформаційних технологій та електронного урядування ОДА (далі - Департамент) є структурним підрозділом Дніпропетровської обласної державної адміністрації, підзвітне та підконтрольне голові облдержадміністрації та безпосередньо підпорядковується заступникові голови облдержадміністрації, згідно з розподілом функціональних повноважень.

Основними завданнями Департаменту є: забезпечення на території області реалізації державної політики у сфері:

- цифровізації, цифрового розвитку;
- цифрової економіки, цифрових інновацій та технологій;
- електронного урядування та електронної демократії;
- розвитку цифрових навичок та цифрових прав громадян;

- відкритих даних, розвитку регіональних електронних інформаційних ресурсів та інтероперабельності;
- безпеки інформації, зв'язку, телекомунікацій, розвитку інфраструктури ширококутового доступу до інтернету та телекомунікацій, у тому числі поштового зв'язку;
- розвиток та моніторинг адміністративних послуг у Дніпропетровській області.
- розвитку ІТ-індустрії.

## **I. Організація виконання та контролю документів та доручень органів виконавчої влади вищого рівня та облдержадміністрації**

Діяльність Департаменту здійснювалась відповідно до затверджених планів, завдань керівництва області.

Діловодство ведеться відповідно вимог постанови КМУ від 17 січня 2018 року № 55 “Про затвердження Типової інструкції з документування управлінської інформації в електронній формі та організації роботи з електронними документами в діловодстві, електронного міжвідомчого обміну” (зі змінами), відповідного розпорядження голови облдержадміністрації від 07 червня 2018 року № Р-320/0/3-18 із застосуванням автоматизованій системі діловодства “ДОКПРОФ 2.0”, а також доручення голови облдержадміністрації від 05.07.2021 № 08-27/0/35-21 “Про впровадження безпаперового електронного документообороту на базі програмного забезпечення “Автоматизована система управління документами “ДОК ПРОФ 3” у Дніпропетровській облдержадміністрації,

У 2021 році до Департаменту надійшло 1704 документа. З них контрольних – 450, що становить 26,4% від загальної кількості вхідних документів. Підготовлено 642 вихідних документа. Всі контрольні документи виконанні вчасно без порушень.

У 2021 році до Департаменту надійшло Указів, доручень Президента України - 143, рішень та доручень КМУ – 40, доручень центральних органів влади - 58.

Протягом 2021 року Департаментом розглянуто 15 звернень відповідно до Закону України “Про звернення громадян”, що стосувались питань закриття поштових відділень в селах області, скарг на відсутність телефонного зв'язку, питань діяльності Центрів надання адміністративних послуг, далі – ЦНАП

Крім того, опрацьовано 7 звернень на гарячу лінію голови облдержадміністрації, зокрема з питань некоректної роботи сайту облдержадміністрації, актуалізації назв вулиць на сайті Контакт-центру облдержадміністрації, скарг на діяльність ЦНАП тощо.

Також за звітний період Департаментом розглянуто 9 запитів на публічну інформацію відповідно до Закону України “Про доступ до публічної інформації”.

Департаментом особлива увага приділяється виконавській дисципліні та контролю виконання документів органів влади вищого рівня.

Щотижня спеціалістом, відповідальним за виконання контрольних документів, керівництву Департаменту надається інформація про виконані документи за попередній тиждень та план виконання контрольних документів на наступну декаду.

## **II. Здійснення заходів з виконання завдань регіональної програми інформатизації „Електронна Дніпропетровщина” на 2020-2022 роки**

Хід виконання регіональної програми інформатизації “Електронна Дніпропетровщина” (далі – Програма) протягом 2021 року був спрямований на вирішення таких завдань, як підтримка працевдатності та забезпечення функціонування існуючих систем, а також на виконання заходів щодо підвищення ефективності управління соціально-економічним розвитком регіону, розвиток інформаційного суспільства із забезпеченням максимального залучення мешканців області до цього процесу, рівності громадян незалежно від місця їх проживання в дотриманні їх конституційних прав із застосуванням сучасних інформаційно-комп’ютерних технологій та технологій електронного урядування.

Основною метою Програми на 2021 рік є забезпечення доступу громадян до процесів цифрового розвитку суспільства через упровадження інноваційних підходів, інструментів та технологій електронного урядування, електронної демократії, інших сучасних інформаційно-комп’ютерних технологій шляхом модернізації системи публічного управління соціально-економічним розвитком регіону, розвитку інфраструктури відкритих даних, телекомунікаційного середовища та забезпечення рівності громадян незалежно від місця їх проживання в дотриманні їх конституційних прав.

### **Фінансування заходів Програми:**

Регіональною програмою інформатизації “Електронна Дніпропетровщина” на 2020–2022 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 25.10.2019 № 506-18/VII (зі змінами), на 2021 рік заплановано фінансування на загальну суму 117 700,0 тис. грн, у тому числі з обласного бюджету – 101 400,0 тис. грн, місцевих бюджетів – 8 800,0 тис. грн, інших джерел – 7 500,0 тис. грн. Відповідно до рішення обласної ради від 23.12.2020 № 11-3/VIII “Про обласний бюджет на 2021 рік” (зі змінами) затверджено фінансування Програми з обласного бюджету на 2021 рік в обсязі 25 279,0 тис. грн, що становить 24,9% від запланованого обсягу; у тому числі: 24 479,0 тис. грн за рахунок загального фонду та 800,0 тис. грн. за рахунок спеціального фонду.

На 2021 рік затверджено 25 279,0 тис. грн; профінансовано та освоєно з обласного бюджету коштів на загальну суму 24 724,566 тис. грн, у тому числі: 23 935,7112 тис. грн. за рахунок загального фонду та 788,9 тис. грн за рахунок спеціального фонду. Загальний відсоток освоєння коштів від затвердженого обсягу фінансування за 2021 рік склав 97,8%.

**Виконання завдань Програми ведеться за такими головними напрямками:**

1. Організаційне та методичне забезпечення Програми.
2. Упровадження технологій е-урядування в органах виконавчої влади та місцевого самоврядування області; формування системи регіональних електронних інформаційних ресурсів.
3. Розвиток телекомунікаційного середовища регіону та організація захисту інформації.
4. Підтримка працездатності та забезпечення функціонування існуючих систем.

### **I. Організаційне та методичне забезпечення Програми.**

З метою виконання запланованих завдань з реалізації заходів регіональної програми інформатизації “Електронна Дніпропетровщина” за 2021 рік відбулось:

сорок три засідання тендерного комітету. Згідно з затвердженим річним планом закупівель (зі змінами) тендерним комітетом департаменту за 2021 рік проведено шість переговорних процедур закупівлі, дві процедури відкритих торгів та дві додаткові закупівлі (20% суми, визначеної в початковому договорі);

тринадцять засідань уповноваженої особи, яка відповідає за організацію та проведення процедур закупівель (проведено 4 процедури відкритих торгів та одну спрощену закупівлю).

Також протягом 2021 року (з дати створення Департаменту):

12 травня проведено нараду зі структурними підрозділами облдержадміністрації, на якій обговорено низку питань, а саме: проект постанови Кабінету Міністрів України “Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення доступності ширококутного доступу до Інтернету в сільській місцевості” та стану подання інформації від територіальних громад, що подали попередні заявки на отримання Інтернет-субвенції; стану подання інформації від територіальних громад області в розрізі типів та кількості об’єктів соціальної інфраструктури; обговорено з територіальними громадами, що за критеріями Мінцифри можуть подати заявку на отримання Інтернет-субвенції, але її не подали та потребують уточнення.

14 травня, 28 травня, 04 червня з метою підвищення ефективності взаємодії Міністерства цифрової трансформації України, облдержадміністрації, райдержадміністрацій та територіальних громад області в сфері цифрового розвитку проведено онлайн-наради з головами райдержадміністрацій та територіальних громад, на якій обговорено низку питань, а саме: погодження проєктів програм інформатизації органів місцевого самоврядування; погодження завдань (проєктів) Національної програми інформатизації, у тому числі погодження закупівель більше 500 тис. грн; представлення та обговорення проєкту Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про Національну програму інформатизації””.

21 травня проведено онлайн-конференцію з представниками ТГ та координаторами з впровадження цифрових інструментів в громадах програми EGAP в рамках ініціативи “Відкритий Уряд” за темою: “Важливість зворотного

зв'язку та дієвість інструментів електронної демократії в маленьких та великих містах". Прийняли участь в онлайн-конференції 93 учасника.

31 травня проведено навчальну онлайн-конференцію з головним розробником електронних реєстрів "ДОК ПРОФ" та представниками ТГ області. В зазначеній онлайн-конференції взяли участь 104 учасника.

02 червня в режимі відеоконференції проведено навчання (тренінг з кібергієни) посадових осіб структурних підрозділів облдержадміністрації та райдержадміністрацій за участю фахівців управління Служби безпеки України в Дніпропетровській області щодо підвищення медіа-грамотності у використанні електронних поштових сервісів та соціальними мережами в службових та особистих цілях для обміну інформацією з метою упередження ризиків можливого витоку інформації з обмеженим доступом та персональних даних. Формування навичок критичної оцінки інформації на предмет достовірності. В навчанні взяли участь понад 50 учасників.

04 червня проведено онлайн-тренінг з кібербезпеки та медіаграмотності для представників територіальних громад, в якому взяли участь 130 учасників.

07 липня взято участь у засіданні круглого столу на тему: "Доступні адміністративні послуги як індикатор реформи децентралізації".

08 липня відбулась Регіональна Конференція "Цифровізація Дніпропетровщини: дії, що змінюють життя громад". Основною метою заходу є цифровий розвиток та підвищення якості життя громадян у всіх куточках області – задача, яку вирішуватимуть, об'єднавши зусилля всіх гілок влади в регіоні.

Відбулись виступи представників Міністерства цифрової трансформації України та презентація стратегічних планів цифровізації країни, виступ представника Міжнародної благодійної організації "Фонд Східна Європа" (програма EGAP) та представників територіальних громад області, які презентували успішні проекти своєї громади у сфері цифрового розвитку.

Більше 100 учасників заходу долучилися до обговорення процесів цифрової трансформації в Дніпропетровському регіоні.

В програмі конференції представники ТГ області консультувалися з фахівцями Мінцифри, облдержадміністрації, обласної ради, комунального підприємства "Головний інформаційно-комунікаційний і науково-виробничий центр" Дніпропетровської обласної ради" (далі – КП "ТІКНВЦ" ДОР"), представниками мобільних операторів в тематичних робочих секторах: "Проекти регіонального рівня та їх можливості для громад"; "Е-демократія"; "Захист інформації"; "Взаємодія з мобільними операторами".

З метою вивчення успішного досвіду учасники конференції відвідали ситуаційний центр м. Дніпра – проєкт "Безпечне місто", який працює цілодобово та об'єднує інформацію з більш ніж 1700 камер відеоспостереження та пультів управління комунальників, із них: 234 камери з 80 шкіл; 92 камери у парках та інших об'єктах інфраструктури. Відвідали НВК № 148 "Планета щастя". Побували і в ЦНАПі Слобожанської територіальної громади, відвідали КНП "Клінічна лікарня швидкої медичної допомоги" у м. Дніпро.

В рамках конференції представники ТГ отримали практичний посібник з питань цифровізації регіону “НАВІГАТОР ДЛЯ ДІЄВИХ”, який розроблено департаментом цифрової трансформації, інформаційних технологій та електронного урядування облдержадміністрації спільно з представниками програми EGAP та Дніпровської міської ради.

16 липня проведено онлайн-нараду в режимі відеоконференції з головами райдержадміністрацій та територіальних громад області з наступних питань:

про рекомендації управління Служби безпеки України у Дніпропетровській області щодо впровадження комплексної системи захисту інформації (у нараді взяв участь фахівець управління Служби безпеки України у Дніпропетровській області);

про використання Інтернет-субвенції територіальними громадами області; про виконання доручення голови облдержадміністрації від 05.07.2021 № 08-27/0/35-21 “Про впровадження безпаперового електронного документообороту на базі програмного забезпечення “Автоматизована система управління документами “ДОК ПРОФ 3” у Дніпропетровській облдержадміністрації, райдержадміністраціях та територіальних громадах (за згодою) Дніпропетровської області”;

про формування бюджетів територіальними громадами на 2022 рік на реалізацію місцевих програм інформатизації.

В онлайн-нараді взяли участь 112 представників райдержадміністрацій та територіальних громад.

20 липня відбулось урочисте підписання Меморандуму про співпрацю та взаємодію між Дніпропетровською обласною державною адміністрацією та Державною податковою службою України в особі Східного міжрегіонального управління Державної податкової служби по роботі з великими платниками податків (філія ДПС) щодо організації ефективної співпраці в реалізації державної політики у сфері децентралізації, координації спільних дій для підвищення ефективності наповнення місцевих бюджетів.

09 серпня проведено зустріч з керівництвом Дніпропетровської дирекції АТ “УКРПОШТА” щодо запровадження на території Дніпропетровської області пілотного проекту “Мобільний офіс Укрпошти”.

18 серпня Департаментом та громадами Дніпропетровської області прийнято участь в онлайн-тренінгу з реєстрації місця проживання в електронній формі для громад, які ведуть реєстри територіальних громад програмними заходами відомчої інформаційної системи ДМС, що організований Міністерством цифрової трансформації України та Державною міграційною службою України в рамках програми EGAP Фонду Східна Європа, з метою впровадження загальнодержавного проекту щодо реєстрації місця проживання відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2020 року №1364 “Про реалізацію експериментального проекту щодо реєстрації, зняття з реєстрації місця проживання в електронній формі”.

25 серпня проведено нараду з головою Раївської територіальної громади з питань запровадження реєстрації місця проживання в електронній формі для

громад, які ведуть реєстри територіальних громад програмними заходами відомчої інформаційної системи Державної Міграційної служби.

25 серпня відбулась нарада з питань налагодження інформаційної взаємодії між платформою ДОКПРОФ та реєстрами ДМС через систему “Трембіта” з розробниками системи, представниками програми EGAP та фахівцями КП “ГІКНВЦ” ДОР”.

26 серпня з метою запровадження реєстрації місця проживання в електронній формі для громад, які ведуть реєстри територіальних громад програмними заходами відомчої інформаційної системи Державної Міграційної служби, далі – ДМС, відбулась нарада з представниками програми EGAP та фахівцями КП “ГІКНВЦ” ДОР” з питань налагодження інформаційної взаємодії між платформою ДОКПРОФ та реєстрами ДМС через систему “Трембіта”.

01 вересня за участю заступника голови облдержадміністрації з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації (CDTO) проведено нараду з представниками ПрАТ “ВФ Україна” щодо перспектив використання інструментів Big Data в роботі облдержадміністрації.

27 жовтня проведено нараду з представниками структурних підрозділів облдержадміністрації щодо роз’яснень Управління Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України у Дніпропетровській області стосовно розгортання обладнання Національної телекомунікаційної мережі.

10-11 листопада департамент прийняв участь у тренінгу для цифрових громад в межах реалізації швейцарсько-української програми “Електронне урядування задля підзвітності влади та участі громади” EGAP.

10 грудня відбулось урочисте підписання Меморандуму про співпрацю та взаємодію між Дніпропетровською обласною державною адміністрацією та Головного управління Державної податкової служби у Дніпропетровській області щодо організації ефективної співпраці в реалізації державної політики у сфері децентралізації, підвищення платоспроможності територіальних громад області та координації спільних дій для підвищення ефективності наповнення місцевих бюджетів.

З метою підвищення кваліфікації та посилення кіберзахисту на Телекомунікаційному центрі області адміністраторами КП “ГІКНВЦ” ДОР” взято участь у короткотермінових семінарах по інформаційній безпеці за наступними темами:

“Впровадження та адміністрування рішень Cisco (Implementing and Administering Cisco Solutions)”;

“Налаштування безпеки в Windows Server 2016”;

“ Впровадження та адміністрування рішень Cisco (Implementing Cisco Quality of Service)”.

За результатами проведених навчань фахівці КП “ГІКНВЦ” ДОР” отримали відповідні сертифікати.

У грудні Дніпропетровська область отримала Відзнаку Координаційної ради Ініціативи ПВУ за значний особистий внесок у впровадження та розвиток в Україні Ініціативи “Партнерство “Відкритий Уряд”, як учасник першої хвилі з

реалізації плану дій українського Уряду щодо впровадження технологій електронного урядування та розвитку електронної демократії.

У 2021 році проведено понад 35 нарад в режимі відеоконференції з представниками райдержадміністрацій та територіальних громад, у тому числі із залученням спеціалістів центральних органів виконавчої влади та їх територіальних підрозділів, на яких обговорено низку питань, а саме:

отримання субвенції на підключення об'єктів соціальної інфраструктури до фіксованого широкосмугового доступу до мережі Інтернет в сільській місцевості;

питання переведення адміністративної послуги прописки/виписки громадян в електронний вид;

ведення реєстру територіальної громади та підключення соціальних об'єктів фіксованим широкосмуговим доступом до Інтернет;

інтеграція власних реєстрів територіальних громад до відомчої інформаційної системи Державної міграційної служби України;

підготовка інформації територіальними громадами щодо моніторингу підключення соціальних об'єктів фіксованим широкосмуговим доступом до мережі Інтернет;

про стан впровадження системи електронного документообігу, офіційних сайтів місцевих органів влади, підключення ЦНАП до програмного комплексу "Регіональний Віртуальний офіс електронних адміністративних послуг Дніпропетровської області";

про стан подання попередніх заявок на отримання "Субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення доступності широкосмугового доступу до Інтернету в сільській місцевості";

про стан подання попередніх заявок на отримання "Субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення доступності широкосмугового доступу до Інтернету в сільській місцевості";

про стан підключення територіальних громад до регіональних інформаційних ресурсів телекомунікаційного центру області (електронний документообіг, платформа офіційних сайтів громад, Віртуальний офіс електронних адміністративних послуг, реєстри територіальних громад тощо);

проблемні питання щодо взаємодії територіальних громад Дніпропетровської області з територіальними органами центральних органів виконавчої влади в сфері цифрового розвитку;

про стан використання територіальними громадами Інтернет-субвенції щодо забезпечення підключення до фіксованого широкосмугового доступу до мережі Інтернет соціальних об'єктів у громадах та субвенції ЦНАП щодо розвитку мережі центрів надання адміністративних послуг;

про проведення онлайн-тренінгів з реєстрації місця проживання у електронній формі громадами, які ведуть реєстри територіальних громад



програмними засобами відомчої інформаційної системи ДМС з доступом через офіційний вебсайт ДМС;

про обстеження об'єктів робочими групами щодо перевірки наявності волоконно-оптичних мереж у населених пунктах територіальних громад області, які подали повторні заявки на отримання Інтернет-субвенції, та по яких за інформацією Мінцифри наявна оптика;

про стан підготовки місцевих Програм інформатизації;

про хід передачі державного майна в комунальну власність в рамках виконання доручення Прем'єр-міністра України від 14.01.2021 № 408/1/1-21;

ведення реєстру територіальної громади та питання взаємодії з територіальними підрозділами Державної міграційної служби;

про організацію заходів щодо популяризації онлайн ресурсу "Гід з державних послуг" у територіальних громадах області;

щодо роз'яснень Управління Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України у Дніпропетровській області по розгортанню обладнання Національної телекомунікаційної мережі;

про запуск послуги реєстрації, зняття з реєстрації місця проживання в електронній формі для громад, які ведуть реєстр територіальної громади засобами Державної міграційної служби;

щодо звітування про використання Інтернет-субвенції територіальними громадами області у 2021 році;

про забезпечення високошвидкісним Інтернетом (не менше 100 Мбіт/сек) соціальних об'єктів територіальних громад;

про виконання регіонального "Плану заходів на 2021 і 2022 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року", затвердженого розпорядженням голови облдержадміністрації від 27.10.2021 № Р-887/0/3-21;

про стан підготовки проектів місцевих Програм інформатизації та внесення їх на розгляд Науково-технічної ради з питань інформатизації та електронного урядування облдержадміністрації;

У листопаді проведено роботу щодо забезпечення участі відповідних категорій мешканців області у навчальному проєкті Міністерства цифрової трансформації України "Цифрограм". У навчанні взяли участь більше 40 тис. осіб (вчителі, лікарі, державні службовці та службовці органів місцевого самоврядування та інші), що є найвищим показником серед регіонів країни.

Забезпечено проведення щорічної інвентаризації інформаційних та програмно-технічних ресурсів, телефонного зв'язку в усіх структурних підрозділах облдержадміністрації, райдержадміністраціях, ТГ з урахуванням вимог нормативно-правових актів стосовно використання комп'ютерних програм, програмного забезпечення без виділення коштів обласного бюджету. Відповідні звітні матеріали надані у визначені терміни до Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України.

Відповідно до зазначених відомостей кількість персональних комп'ютерів в облдержадміністрації та її структурних підрозділах складає 1205 одиниць, у райдержадміністраціях – 1022.

Проведено аналіз результатів щорічної інвентаризації інформаційних та програмно-технічних ресурсів, телефонного зв'язку, які враховано при плануванні закупівлі засобів інформатизації та відповідного програмного забезпечення.

Спільно з райдержадміністраціями та ТГ постійно проводиться методична та консультаційна підтримка щодо розроблення, доопрацювання та виконання місцевих програм інформатизації.

За інформацією, яку надано територіальними громадами області станом на 01.01.2022 затверджено 43 місцеві програми інформатизації. Розроблено 6 проєктів районних та місцевих програм інформатизації.

На реалізацію завдань і заходів місцевих програм інформатизації у 2021 році з місцевих бюджетів заплановано фінансування в сумі 261,9 млн грн. Затверджено відповідними місцевими бюджетами на 2021 рік: 122,4 млн грн. Основна частка фінансування припадає на м. Кривий Ріг (77,5 млн грн, або 63,3%) та на обласний центр м. Дніпро (30,2 млн грн, або 24,7%). За 2021 рік фактично освоєно 105,2 млн грн.

У всіх адміністративно-територіальних одиницях області (7 райдержадміністраціях та 86 ТГ) визначено заступників голів з питань цифрового розвитку, а також визначено відповідальних осіб з питань інформатизації та захисту інформації.

Для виконання своїх обов'язків відповідальними особами використовуються інструкція щодо ведення офіційних веб-сайтів органів місцевого самоврядування області для відповідальних працівників (модераторів), рекомендації щодо розробки та реалізації місцевих програм інформатизації для райдержадміністрацій та ТГ області, правила реєстрації доменних імен в доменній зоні DP.GOV.UA.

Оновлені типові положення “Про функціонування офіційного веб-сайту селищних/сільських рад, ТГ в глобальній інформаційній мережі Інтернет” та “Про корпоративну електронну пошту селищної/сільської ради”.

Розроблені:

- “Кращі практики дієвих громад”;

- “Регіональні проєкти для дієвих громад”;

- “Методичні рекомендації щодо організації заходів з цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації місцевими органами державної влади, органами місцевого самоврядування та розроблення проєкту програми інформатизації”;

- “Контакти дієвих” (представників ТГ).

Проведено щоквартальний аналіз стану інтеграції місцевих інформаційних ресурсів ТГ до Телекомунікаційного центру Дніпропетровської області. Надано відповідні пропозиції ТГ області.

Оновлено склад науково-технічної ради з питань інформатизації та електронного урядування облдержадміністрації та затверджено Положення про науково-технічну раду з питань інформатизації та електронного урядування облдержадміністрації (розпорядження голови облдержадміністрації від 10.06.2021 № Р-511/0/3-21).